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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, 
REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2021. 

 

 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 10hs, no Plenário 

da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, 

foi instalada a Quinta Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2021. Por ocasião das 

necessidade de aplicação de medidas restritivas para contenção da disseminação do novo 

coronavírus, a Quinta Sessão Ordinária foi realizada na modalidade híbrida, mesclando a 

participação dos vereadores entre presencial e virtual. Incialmente a Senhora Presidente 

saudou os Vereadores e servidores da Câmara Municipal desejando a todos muita saúde, 

paz e fé em dias melhores. Em seguida, solicitou à 1º Secretária, Senhora Sandra 

Alcântara Aguiar, que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido 

“presente”: Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Flávio 

Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes; José Guarani Martins de Lira; José Pinheiro de 

Mesquita; Marcio Antonio Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson 

Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Verificado a 

presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a proteção de Deus, 

a Senhora Presidente declarou aberta a Quinta Sessão Ordinária, convidando todos os 

presentes para, de pé, ouvirem a execução do Hino Municipal. Iniciando o Pequeno 

Expediente, foi lida a Ata da Quarta Sessão Ordinária, ocorrida em 26 de março de 2021, 

a qual fora aprovada por unanimidade. Em seguida fora informado que não houveram 

correspondências endereçadas à Câmara Municipal desde o dia 26 de março. Passando à 

Ordem do Dia, a Senhora Presidente passou à apreciação das matérias constantes na pauta 

desta Sessão, informando aos senhores vereadores que o Executivo Municipal endereçou 

três projetos de lei em caráter de urgência. Em virtude das disposições regimentais desta 

Casa que exigem autorização do plenário para tramitação de proposições em caráter de 

urgência por estes dispensarem parecer prévio da respectiva Comissão Permanente, 

permitindo que as matérias sejam apreciadas nesta Sessão, a Senhora Presidente colocou 

em votação o pedido de urgência apresentado pelo Executivo Municipal quanto aos 

Projeto de Lei Nº 13/2021, Projeto de Lei Nº 14/2021 e Projeto de Lei Nº 15/2021, o qual 

fora aprovado, tendo sido aprovada, consequentemente, a dispensa de parecer prévio das 

Comissões Permanentes para esses Projetos. Ato contínuo, a Senhora 1º Secretária leu os 

Projetos de Lei do Executivo apresentados em caráter de urgência, sendo eles: Projeto de 

Lei Nº 13, de 05 de abril de 2021, que “Autoriza o poder executivo aplicar o incentivo 

financeiro no município de Cariré, o Incentivo Variável por Desempenho do Programa 

Previne Brasil em substituição ao incentivo financeiro de desempenho das ações do 
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programa de melhoria do acesso da qualidade da Atenção Básica – PMAQ – AB 

concedido aos servidores lotados nas Equipes Saúde da Família e Saúde Bucal mediante 

adesão feita ao programa e dá outras providências”; Projeto de Lei Nº 14, de 05 de abril 

de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco 

do Brasil S.A., e dá outras providências”, e; Projeto de Lei Nº 15, de 06 de abril de 2021, 

que “Abre credito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”. 

Colocando-os de forma individualizada para discussão e votação, foram aprovados o 

Projeto de Lei Nº 13/2021, Projeto de Lei Nº 14/2021 e o Projeto de Lei Nº 15/2021. Em 

seguida, a Presidente informou que além dos três projetos aprovados em caráter de 

urgência, o Executivo Municipal também encaminhou o Projeto de Lei Nº 16/2021, que 

“Estabelece as igrejas e os templos de qualquer culto como atividade essencial em 

períodos de calamidade pública no Município de Cariré” e o Projeto de Lei Nº 17/2021, 

que “Reconhece a prática de atividades e exercícios físicos como essenciais para a 

população de Cariré em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa 

finalidade, bem como em espaços públicos, enquanto vigente estado de calamidade 

pública”. Estes, juntamente ao Projeto de Lei Nº 04/2021, de autoria da Senhora 

Presidente, Virgina Souza Aguiar, o qual nomeia as ruas de Rafael Arruda, seguirão às 

respectivas Comissões Permanentes para emissão de parecer, sendo postas em 

deliberação na próxima Sessão. Passada à leitura dos Requerimentos e Indicações, esta 

foi feita em blocos por vereador subscritor, sendo apreciados de forma individual. 

Subscritas pelo vereador Antônio Flávio Moreira Alves, foram lidas e aprovadas: 

Indicação Nº 05/2021 – Construção de calçadão às margens da Rua “Beira Linha” na 

localidade de Boa Esperança, Zona Rural deste Município; Indicação Nº 06/2021 – 

Construção de uma praça nas proximidades da Rua da Nata, na Sede deste Município; 

Indicação Nº 07/2021 – Construção de uma praça no Bairro Tamarindo, na Sede deste 

Município. Subscritos pelo vereador Alexandre de Sousa Silva, foram lidos e aprovados: 

Requerimento N  12/2021 – Roçagem e manutenção dos pontos de espera às margens da 

CE 183, na localidade de Santo Antônio; Requerimento Nº 14/2021 – Constrção de 

quebra-molas nas Ruas São Francisco esquina com a Rua Sebastião Martins e Rua Tenete 

Moacir Borges esquina com a Rua São Francisco, ambas próximas ao Mercado Público 

de Jucá. Também subscrito pelo Vereador Alexandre Silva, fora lido e reprovado o 

Requerimento Nº 12/2021 que solicita informações da Secretaria Municipal de Educação 

sobre a distribuição da merenda escolar, tendo votado a favor deste Requerimento os 

vereadores Alexandre de Sousa Silva, José Pinheiro Mesquita, Márcio Antonio Rodrigues 

Brito e Maria Lucy Ximenes de Almeida. Subscritas pela vereadora Sandra Alcântara 

Aguiar, foram lidas e aprovadas: Indicação Nº 06/2021 – Construção d canal denominada 

vala de esgoto na Rua Padre Gerardo na localidade de Alto Feliz; Indicação Nº 07/2021 

– Pavimentação de calçamento em pedra tosca com bueiro na Rua Padre Gerardo que liga 

a rua Monselhor Melo, na comunidade de Alto Feliz. Subscritas pela vereadora Virgina 

Souza Aguiar, foi lida e aprovada a Indicação Nº 24/2021 – Seja visto junto à Secretaria 
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Municipal de Saúde a relação de constultas e exames especializados que mais tenham 

pacientes aguardando agendamento, e que seja vista a possibilidade de contratação de 

profissionais para atender essa demanda. Encerrando a Ordem do Dia, foram lidas e 

assinadas por todos os presentes as moções de pesar de Flávia Moraes Batista, 

Fransquinha Oliveira Mesquita, João Batista Ribeiro Guimarães e João Damasceno, todas 

de iniciativa da vereadora Virgina Souza Aguiar. Passando à Tribuna, manifestaram-se 

os vereadors Robson Ribeiro de Aguiar, Alexandre de Sousa Silva e Virgina Souza 

Aguiar. O vereador Robson falou sobre a roçagem que sempre é feita no Município e que 

geralmente é realizada após a quadra invernosa. O vereador Alexandre saudou a todos, 

falou que é bom saber que será atendido o requerimento quanto à roçagem; externou pesar 

pelo falecimento do Sr. Alcide de Almeida; solicitou ao executivo agilidade quanto à 

execução da obra da ponte sobre o Rio Acaraú; agradeceu a aprovação dos requerimentos 

por ele subscritos; desejou saúde a todos. A vereadora Virgina Souza Aguiar iniciou sua 

fala desejando uma Feliz Páscoa a todos, renovando votos de paz e saúde e, dirigindo-se 

ao vereador Alexandre, informou que a conclusão da obra da ponte sobre o Rio Acaraú, 

atualmente em execução, mais que almejada pela população, é um sonho do Prefeito 

Antonio Martins, o qual desde 2009 vem incansalvemente buscando meios para tornar 

isso possível, e que em breve estará sendo concretizado. Por fim, a Presidente encerrou 

essa Sessão Ordinária. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, 1º Secretária, lavrei 

esta Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelos demais membros da Mesa 

Diretora. 
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